

## ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: [ 12-00-182 ] от 28.12.2018г

**Възложител:** Министерство на външните работи

**Подделение** (когато е приложимо): [Централно управление]

**Партида в регистъра на обществените поръчки:** 00105

**Адрес:** ул. Александър Жендов № 2

**Лице за контакт** (може и повече от едно лица): Станислава Костова; Ивета Петрова

**Телефон:** +359 29482910; +359 29482808

**E-mail:** Stanislava.Kostova@mfa.bg; iveta.petrova@mfa.bg

**Достъпът до документацията за поръчката е ограничен:**  Да  Не

**Допълнителна информация може да бъде получена от:**

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

**Приемане на документи и оферти по електронен път:**  Да  Не

**Обект на поръчката:**

Строителство

Доставки

Услуги

Мястото на изпълнение на услугите - гр. София, ул. „Александър Жендов“ № 2.

**Кратко описание:** Предмет на настоящата обществена поръчка е „Изработка и доставка на информационни брандирани материали за обезпечаване нуждите на Министерство на външните работи във връзка с Българското председателство на Организацията за черноморско икономическо сътрудничество 2019г.“ с две обособени позиции:

- Обособена позиция № 1 „Изработване и доставка на бележници, папки и хартиени торбички, брандирани с логото на Българското председателство на Организацията за черноморско икономическо сътрудничество“;

- Обособена позиция № 2 „Изработване и доставка на бележници, химикалки, табелки, покани и пликове за тях, баджове, банери, винил и пинове, брандирани с логото на Българското председателство на Организацията за черноморско икономическо сътрудничество“.

**Важно:** Обособена позиция № 1 е запазена на основание чл. 12, ал. 1, т. 1 от ЗОП и в нея могат да участват лица, при условие че най-малко 30 на 100 от списъчния им състав е от хора с увреждания или такива в неравностойно положение. Тези лица

трябва да са регистрирани като специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания най-малко 3 години преди датата на откриване на настоящата процедура за възлагане на обществената поръчка. Специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания могат да участват в запазената обществена поръчка (Обособена позиция № 1), при условие че могат да изпълнят най-малко 80 на сто от нейния предмет със собствени машини, съоръжения и човешки ресурс. За изпълнение на условието те могат да използват подизпълнители или да се позоват на капацитета на трети лица, ако подизпълнителите или третите лица са специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания.

*Забележка: При определяне на ресурса в обема на собствения ресурс се включват необходимите разходи за суровини и материали, енергия, горива, водоснабдяване, лицензи и др. подобни, независимо, че доставчиците им не са специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания.*

**В обществената поръчка по Обособена позиция № 1, запазена на основание чл. 12, ал. 1, т. 1 от ЗОП могат да участват и други заинтересовани лица, но офертите им се разглеждат само ако няма допуснати оферти на специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания.**

Осигурен е пряк, пълен, неограничен и безплатен достъп до цялата документация на адрес: <https://mfa.bg/bg/zop/byoffer/7172>

**Всеки участник може да подава оферта за една или за всички обособени позиции.**

**Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): 10 000 лв.**

**Обособени позиции (когато е приложимо):**  Да  Не

**Номер на обособената позиция: 1**

**Наименование:** „Изработване и доставка на бележници, папки и хартиени торбички, брандирани с логото на Българското председателство на Организацията за черноморско икономическо сътрудничество“;

**Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): 3 100 лв.**

По обособена позиция №1 следва да се извърши брандиране и доставка на следните материали:

1. **Бележници** Кубче туткалено с размер А4 с 50 листа, един цвят, с редове и брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС на всяка страница,

Тираж – 200 броя, код по CPV 22816100

2. **Папки** картонени с джобче, брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС на заглавна корица и на всяка страница,

Тираж – 200 броя; код по CPV 22852000

3. **Хартиени торбички** брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС,

Тираж – 200 броя; код по CPV 18937100

*Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.*

**Номер на обособената позиция: 2**

**Наименование:** Изработване и доставка на бележници, химикалки, табелки, покани и пликове за тях, баджове, банери, винил и пинове, брандирани с логото на Българското председателство на Организацията за черноморско икономическо сътрудничество“

**Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): 6 900 лв.**

По обособена позиция № 2 следва да се извърши брандиране и доставка на следните материали:

**1. Бележници с размер А5 с редове, със спирала, с корици от картон първа и задна, брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС на първа корица и на всяка страница, Тираж – 200 броя, код по СРВ 30196200**

**2. Химикалки (метал), брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС на всяка страница; Тираж – 200 броя, код по СРВ 30192121**

**3. Баджове с ленти, брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС, име на участника и цветна лента по ширина, обозначаваща отделните групи участници /член на делегация, екип, транспорт, охрана и т.н./; Тираж – 250 броя; код по СРВ 22458000**

**4. Табелки с размери 30x15 с имената на държавите-членки на ОЧИС, Тираж – 30 броя; код по СРВ 22458000**

**5. Банери с размери 150x70 на стойка с височина до 200 см, брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС и мотото на събитието; Тираж – 3 броя, код по СРВ 22458000**

**6. Баджове за автомобили с размер А5, ламиниран лист или тънък картон с поредни номера от 1 до 30; Тираж – 30 броя, код по СРВ 22458000**

**7. Винил с размери 350x200, брандиран с логото на Българското председателство на ОЧИС и слоган на събитието ; Тираж – 1 брой, код по СРВ 22458000**

**8. Пинове, брандирани с логото на Българското председателство на ОЧИС 25 броя, код по СРВ 30197000**

**9. Покани**

Тираж –150 броя; код по СРВ 22300000;

**10. Пликове за покани**

Тираж –200 броя; код по СРВ 30199712

#### **Годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност:**

Възложителят не поставя изисквания за годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност

#### **Икономическо и финансово състояние:**

Възложителят не поставя изисквания за икономическо и финансово състояние на участниците.

#### **Технически и професионални способности:**

1. Участниците следва да са изпълнили през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, най-малко една дейност, която е идентична или сходна с предмета и обема на обществената поръчка.

Под сходна дейност следва да се разбира изработване и доставка на брандирани печатни материали с обем минимум от 200 бр. общо.

За удостоверяване на това изискване, участникът представя Декларация - Списък на услугите, идентични или сходни с предмета на поръчката за последните 3 (три) години, считано до датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите.

При подписване на договора, участникът избран за изпълнител представя горепосочения списък на дейностите, идентични /или сходни с предмета на поръчката за последните 3 (три) години, считано до датата на подаване на офертата, с посочване на обема, стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за изпълнението им.

**\*Забележка 1:** Минималното изискване може да бъде доказано с изпълнението на едно или няколко възлагания!

**\*Забележка 2:** За извършена услуга възложителят ще приеме такава, чието изпълнение е приключило към датата на подаване на офертата и преди датата на издаване на съответния удостоверяващ изпълнението на услугата документ.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение

на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Ако участникът е обединение, което не е юридическо лице, съответствието с критерия за подбор по т. 1 и т.2. се доказва от обединението участник.

Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, съответствието с критерия за подбор се доказва и от тях, съобразно вида и дела от поръчката, който ще изпълняват, и за тях да не са налице основанията за отстраняване от процедурата.

Участник може да докаже съответствието си с изискванията за технически възможности и/или квалификация с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен документите, определени от възложителя за доказване на съответните възможности, участникът представя доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица.

Трети лица може да бъдат посочените подизпълнители, свързани предприятия и други лица, независимо от правната връзка на участника с тях.

**Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):**

Поръчката по обособена позиция № 1 е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с

увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

**Критерий за възлагане:**

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

**Показатели за оценка: (моля, повторете, колкото пъти е необходимо)**

**Срок за получаване на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) [07.01.2019г.]

Час: (чч:мм) [17:30 ч.]

**Срок на валидност на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) [07.04.2019г.]

Час: (чч:мм) [17:30ч.]

**Дата и час на отваряне на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) [08.01.2019г.]

Час: (чч:мм) [14:00ч.]

**Място на отваряне на офертите:** сградата на Министерство на външните работи – гр. София, ул. „Александър Жендов“ № 2.

На отварянето могат да присъстват представители на участниците.

**Информация относно средства от Европейския съюз:**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми:  Да  Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо: [.....]

**Друга информация (когато е приложимо):** Участниците следва да представят Техническо предложение за изпълнение на поръчката, по Образец на възложителя в съответствие с Техническото задание и изискванията на възложителя, съдържащо декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор, декларация за срока на валидност на офертата и декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд и приложения:

1. Документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника;

2. Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация за съответната обособена позиция.

3. Друга информация по преценка на участника (когато е приложимо) .

Срокът за изпълнение на обществената поръчка за всяка обособена позиция е от датата на извеждане на договора в деловодната система и е до достигане на максималната му стойност, но не по-късно от 30.06.2019 г. Срок за изпълнение на заявките е – 6 (шест) дни считано от датата на получаване на заявката от Възложителя.

Цената на материалите по конкретната заявка се заплаща от възложителя по единични цени съгласно Ценовото предложение на изпълнителя в срок до 30 (тридесет) дни от подписването на двустранно подписан приемо - предавателен протокол без забележки за извършената доставка и след получаване на издадена от изпълнителя фактура и до достигане на заложената от възложителя прогнозна стойност.

**Дата на настоящата обява**

Дата: 28.12.2018г.

**Възложител**

Трите имена: : Деница Владимирова Алекса

Зал. на осн. чл. 2 от ЗЗПД.

28.12.18г.

Длъжност: Началник сектор ОППЕФ, отдел Служба, дирекция „УСиМТО” на МВнР, упълномощен Възложител съгласно Заповед № 95-00-714/ 12.12.2018 г. на министъра на външните работи.